



Департамент по общественным
связям, коммуникациям и молодежной
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 40 (10489) • Пятница, 19 мая 2017 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ ЗОНАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

Чужих детей не бывает

17 мая в Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних состоялся зональный фестиваль «Самые счастливые моменты», посвященный Международному дню семьи.

Приглашение на праздничную встречу получили замещающие семьи семи курируемых районов, в которых воспитываются дети, состоящие в банке данных «группы особого внимания». Выступление участников оценивало жюри, в составе которого главный специалист отдела опеки по охране прав детства Владимир Сергеевич Мельников, председатель общественной организации ВОИ Омутинского района Роман Николаевич Селявин, заместитель директора АУ СОИ ТО «СРЦН» Надежда Егоровна Молодых.

Программа фестиваля отвечала его главным целям - это профилактика правонарушений несовершеннолетних, обмен опытом по семейному воспитанию детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В украшенном разноцветными шарами зале была создана уютная атмосфера, которую удалось создать ведущим, специалистам Центра Алене Галингер и Лидии Ровкиной. Семьи чувствовали себя раскрепощенно, рассказывали о своей жизни, обменялись мнениями, пытались найти универсальный секрет семейного счастья.

Каждая презентация в конкурсе визитных карточек - чья-

то непридуманная история, судьба ребенка, которому посчастливилось заново обрести семью и заботливых родителей. Валентина Ивановна Шайкова из Армизонского района воспитывает двух внуков. Пожилая женщина уверена: детский смех важнее всего. Четверых девочек взяла в приемную семью Надежда Александровна Александрова (Заводоуковский район). Трое из них приехали вместе с ней на фестиваль. Сестры Валерия, Полина и Ирина Дудины дружно представили танцевальный номер. Заслужила аплодисменты за исполнение песни Диана Грибова, ставшая приемной дочкой, любимицей в семье Галины Яковлевны Корабельниковой (Голышмановский район). Наталья Юрьевна Яровая из Юргинского района - мама четырех приемных детей. Шестнадцатилетний Вова и тринадцатилетняя Ксюша радуют родителей своими успехами в спорте, художественной самодеятельности. Они с гордостью показывают фотографии с многочисленными дипломами, медалями и кубками. Володя увлекается боевыми искусствами, посещает военно-патриотический клуб. Недавно с классом побывал в Москве, где посетил экскурсии, прошел по Красной площади в строю Бессмертного полка. Старший брат - пример для сестер, младшей из которых четыре года.

Два года существует замещающая семья Русских из с.Омутинское. Мама - Ольга Никола-



Члены жюри вручают диплом и подарки семье Русских (с. Омутинское)

евна - бывший предприниматель. Имеет двух взрослых сыновей и одиннадцатилетнюю внучку.

- Когда дети выросли, разъехались из-под родительского крыла, мы с мужем остались одни. Подумали: силы и возможность есть, почему бы не попробовать взять приемных детей, - говорит Ольга Николаевна. - Давно мечтали о дочке. В результате взяли троих девочек. Старшие дети к нашему решению отнеслись с пониманием. Первой была Кристина. Ее мы привезли из Тюменского детского дома, который подлежал закрытию. Потом появились Томила и Наташа. Кристина оканчивает школу, собирается поступать на маляра-штукатур. Хорошая профессия, я ее выбор одобрила.

Когда дом Русских снова стал полной чашей, неожиданно ушел из жизни супруг Александр Сергеевич. В трудную минуту дети стали для Ольги Николаевны опорой. Девочки помогают по хозяйству. Если мама болеет, поддержат и успокоят. Конечно, без трудностей не обходится. Бывают проблемы с поведением и учебой, но Ольга Николаевна старается сохранять в семье позитивный настрой, прививает дочкам трудолюбие, умение готовить, вести дом, управляться со скотиной. Ведь все это пригодится им в будущем. Счастье, по ее мнению, когда кто-то есть рядом, а в доме царят любовь и благополучие.

В ходе фестиваля семейные команды приняли участие в нескольких викторинах и конкурсах. На лепестках ромашки писали, что необходимо, чтобы предостеречь ребенка от непредвиденных ситуаций. Рецепт у большинства один: любовь, взаимопонимание, доверие и

личный пример. В следующем конкурсе участники рисовали стенгазету «Мы за здоровый образ жизни». Затем семьям были даны тесты из 15 вопросов. Нужно было определить вид правонарушения: «порвал учебник одноклассника», «появился на улице в нетрезвом виде», «совершил кражу мобильного телефона» и другие.

Пока жюри подводило итоги, родители высказывали мнения, как поступить в предложенных бытовых ситуациях: «ребенок нарисовал на заборе школы банку пива», «подростки поют в подъезде под гитару», «учащийся сходил в туалет в неположенном месте». Судя по ответам, приемные дети попали в руки опытных, мудрых мам, которые умеют рассудительно отнестись к поведению ребенка, дать ему нужные наставления и добрый совет. Свои комментарии по ситуациям также дали выступавшие в роли экспертов психолог Светлана Лаврентьева и специалист Центра Денис Губин.

Победителем зонального фестиваля «Самые счастливые моменты» стала семья Яровых (Юргинский район). Все призы и участники получили дипломы и подарки. Ведущие праздника напутствовали замещающие семьи словами: «Сохраняйте спокойствие, не впадайте в панику. Любая беда поправима. Даже если подросток совершил правонарушение, не спешите с категоричными выводами. Общайтесь со своим ребенком, умеете его слушать и слышать». На прощание детям и взрослым показали видеоролик с известной притчей о муравье и бабочке, мораль которой гласит: «Все в твоих руках».

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

◆ В РАЙОНЕ

Арт-объект «Семейный дилижанс»

В мае в с.Омутинское появился новый арт-объект. Площадь районного Дома культуры теперь украшает изящная белая карета «Семейный дилижанс». Открытие арт-объекта состоялось в День семейного отдыха, организованного в рамках празднования Международного дня семьи Центром культуры и досуга Омутинского района. Кроме того, участникам был предложен кукольный спектакль для детей и взрослых «Дюймовочка» в постановке Курганского театра кукол «Гулливвер». В фойе Дома культуры развернулась фотовыставка «Моя семья», где были представлены работы учащихся омутинских школ. На площади РДК развернулись всевозможные аттракционы, работала молодежная кофейня. Также здесь прошла концертно-развлекательная программа «Счастливая семья» с конкурсами, призами и хорошим настроением. На семейном празднике получили награды победители интернет-фотоконкурса «Моя счастливая семья». Авторами лучших работ в различных номинациях признаны Ирина и Андрей Цадины, Гульмира и Евгений Сулейменовы, Ирина и Александр Коровины. Им вручены плетеные корзинки с фруктами и соками.

А. ПАЙВИНА

Подписка-2017

Уважаемые читатели!

С 1 апреля началась подписка на газету «Сельский вестник» на 2-е полугодие 2017 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на 6 месяцев - 533 руб. 82 коп., на 3 месяца - 266 руб. 91 коп., на 1 месяц - 88 руб. 97 коп. Для участников и ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов 1-й и 2-й группы подписная цена на полугодие - 469 руб. 44 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345.

Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие прежняя - 211 руб. 80 коп.

Принимаются на подписку коллективные заявки (организация, многоквартирный дом, подъезд) по цене редакции. Доставку гарантируем в день выхода газеты.



Победители зонального фестиваля - семья Яровых: мама Наталья с приемными детьми Владимиром и Ксенией (Юргинский район)

◆ **ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС****«Спасибо Интернету»**

Граждане от 50 лет могут принять участие в III Всероссийском конкурсе личных достижений пенсионеров в изучении компьютерной грамотности «Спасибо Интернету». Его организовали Пенсионный фонд России и ПАО «Ростелеком». Среди задач конкурса - повышение доступности электронных услуг, поддержка активного долголетия; содействие в вопросах занятости «молодых пенсионеров».

Пожилые люди, обучившиеся работе на компьютере, в сети интернет как самостоятельно, так и закончившие специализированные курсы, представляют конкурсные работы в номинациях:

- Портал gosuslugi.ru: мой опыт.
- Мои интернет-достижения.
- Интернет-предприниматель, интернет-работодатель.
- Интернет-краевед.
- Интернет-путешественник.

Они принимаются до 9 октября 2017 года. Итоги конкурса планируется подвести в начале ноября 2017 года.

Чтобы принять участие в конкурсе, необходимо подать заявку на сайте www.azbukainterneta.ru/konkurs, приложив свою конкурсную работу-эссе в соответствии с номинациями конкурса и фотографии.

Соб. инф.

◆ **МАССОВЫЙ СПОРТ****Победе посвящается**

В мае в Омутинском районе прошли шахматные турниры, посвященные 72-й годовщине Победы над фашистской Германией. 3 мая состоялась Спартакиада людей с ограниченными физическими возможностями здоровья, где они состязались, в том числе и в шахматах:

мужчины

- 1-е место - Александр Ржанников (с.Ситниково);
- 2-е место - Вячеслав Авдюков (с.Ситниково).

женщины

- 1-е место - Ирина Крупко (с.Омутинское).

6 мая развернулись шахматные игры в с.Вагай. 18 детей и 11 взрослых встретились за шахматными столиками. Семь туров по швейцарской системе, 15 минут на партию каждому. Трое детей играли со взрослыми, и не зря. Не было равных Виктору Бородину, семикласснику из с.Омутинское.

- 2-е место - Сергей Некрасов (с.Омутинское);

- 3-е место - Антон Гаев (с.Омутинское).

Среди детей места определились так:

мальчики

- 1-е место - Дмитрий Малюгин (с.Омутинское);

- 2-е место - Иван Степанов (с.Вагай);

- 3-е место - Савелий Булгаков (с.Вагай).

девочки

- 1-е место - Екатерина Игнатъева;

- 2-е место - Вероника Логинова;

- 3-е место - Вера Бечикова.

Девочки все из Вагая. Молодцы вагайцы! Уже вошло в традицию проводить у них такой турнир.

14 мая на межрайонный турнир собрались шахматисты Омутинского, Юргинского, Исетского районов и г.Заводоуковска. В число лидеров соревнований вошли:

мужчины

- 1-е место - Аскар Яшкин (г.Заводоуковск);

- 2-е место - Вячеслав Никонов (с.Омутинское);

- 3-е место - Михаил Виноградов (с.Омутинское).

женщины, девушки

- 1-е место - Любовь Панфилова (Исетский район);

- 2-е место - Екатерина Игнатъева (с.Вагай).

мальчики

- 1-е место - Виктор Бородин (с.Омутинское);

- 2-е место - Даниил Гусев (с.Вагай);

- 3-е место - Дмитрий Малюгин (с.Омутинское).

И. ШУМАЙЛОВ, инструктор-методист по спорту

◆ **КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА****Участковый
уполномоченный
раскрыл кражу**

В ходе работы на административном участке к участковому уполномоченному полиции обратился житель с.Омутинское. Мужчина рассказал сотруднику полиции, что в отсутствие из дома похищены печные дверцы, вьюшки и плита. Ущерб составил 2500 рублей.

В ходе подворового обхода и опроса соседей, участковому уполномоченному удалось установить личности подозреваемых. Ими оказались два жителя села 1978 и 1976 годов рождения. В ходе беседы с полицейским задержанные дали признательные показания и рассказали, что похитили имущество, чтобы продать и на вырученные денежные средства приобрести спиртное. Похищенное изъято.

По данному факту следователями возбуждено уголовное

дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража».

**Незаконная
рубка леса**

В МО МВД России «Омутинский» поступило сообщение от сотрудников лесного фонда Тюменской области о том, что в районе с.Журавлевское произведена незаконная рубка лесных насаждений. Причиненный материальный ущерб составил более 14 000 рублей. При осмотре места преступления полицейские установили, что злоумышленник незаконно вырубил 26 берез и 18 осин. После чего древесина была вывезена.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий, после опроса возможных свидетелей, стражи правопорядка вышли на след предполагаемого преступника. В результате проведенной работы, сотрудниками полиции установлена причастность к

Небольшое хозяйство ООО «Яблочное» расположено в деревне Малая Крутая Вагайского сельского поселения, в которой проживает 178 человек. В обработке предприятия находится 2130 га сельхозугодий, в том числе под зерновыми культурами 1750 га. На ферме содержится 379 голов КРС, из них 170 - дойные коровы. За прошлый год ООО «Яблочное» намолотило в бункерном весе 2450 тонн зерна, реализовало на предприятия переработки 431,7 тонны молока. Среднесписочный состав предприятия насчитывает 37 человек с годовым фондом оплаты труда около 6 млн рублей. За истекший год ООО «Яблочное» во все бюджетные и внебюджетные фонды перечислило налогов и сборов в размере 4089 млн рублей. Как живет сегодня данное хозяйство?

- Живем мы небогато, - говорит его директор С.П.Эргардт. - Посевная 2017 года началась с поломки трактора К-700-44Р2, единственной тягловой силы способной управлять имеющимся в хозяйстве посевным комплексом. Цена вопроса - в замене неисправного двигателя. Прошлые годы он и так стоил немалых денег - 800 тысяч рублей, а в этом году стоимость двигателя взлетела до 1 млн 200 тыс. Таких денег в начале посевной нам не найти, вот и приходится по старинке выходить в поле с сеялками СЗП-3,6. В животноводстве наши дела обстоят несколько лучше. При одинаковой продуктивности коров и том же уровне кормления за четыре месяца текущего года, в сравнении с прошлым, мы смогли на 38 центнеров увеличить реализацию молока, производство мяса говядины - на 4 тонны.

Как такое стало возможным, я попытался разобраться, будучи с визитом на малокуритинской ферме. В разговоре с зоотехником фермы С.Н.Немковым и бригадиром Е.Г.Девятковой мы выяснили, что в ООО «Яблочное» несколько лет подряд в воспроизводстве черно-пестрого скота применяются быки симментальской молочно-мясной породы. Помесное потомство от этого, так называемое межпородного скрещивания, обладает повышенным содер-

женному правонарушению жителя села Омутинское 1977 года рождения. Подозреваемый признался в содеянном и рассказал полицейским, что заготавливал древесину для собственных нужд. По месту жительства фигуранта стражи порядка обнаружили остатки древесины, сучья и бересту. Изъята ручная бензопила, при помощи которой осуществлялся спил деревьев.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 260 Уголовного кодекса Российской Федерации «Незаконная рубка лесных насаждений». Санкция данной статьи предполагает наказание в виде лишения свободы на срок до двух лет.

**Задержан
повторно**

Дознавателями Межмуниципального отдела МВД России «Омутинский» возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмо-

◆ **АПК**
ООО «Яблочное»

Зоотехник ООО «Яблочное» Сергей Николаевич Немков с бригадиром фермы Еленой Григорьевной Девятковой отмечают мясные достоинства помесных телят



Теленок - помесь черно-пестрого скота с симментальским

жанием жира и белка в молоке, а также хорошей мясной скороспелостью. Выход мяса от убоя таких животных на 13% больше, чем у молочного скота, а за счет пересчета молока по жирно-белку, то есть в зачетном весе, его реализационное количество увеличилось на 2,4%. Вот и весь секрет возросших объемов производства животноводческой продукции, о которых шла речь выше.

- На сегодняшний день, - продолжает разговор директор хозяйства С.П.Эргардт, - мы весь скот выгнали на пастбище. За счет скармливания зеленой травы заметно выросла молочная продуктивность коров. Это нас радует. На текущую посевную из бюджета нам перечислено в пределах 1 млн рублей на возмещение затрат на покупку ГСМ, а вот на удобрения денег не хватило, поэтому о высокой урожайности зерновых мечтать не приходится. Несмотря на име-

ющиеся трудности, посевную постараемся закончить в оптимальные сроки, затем, при соответствующей стадии вегетации растений, проведем химвпрополку посевов и приступим к заготовке кормов для нужд животноводства. По плану хозяйство должно припасти на предстоящую зимовку скота 400 тонн сена и 2 тыс. тонн сенажа. Такого объема кормов для нашего поголовья вполне достаточно.

Таких предприятий, как ООО «Яблочное», в нашей стране немало. Пусть они не блещут современными животноводческими комплексами и энергоёмкой импортной техникой, тем не менее там людям предоставляются рабочие места, выплачивается зарплата, перечисляются в бюджет немалые налоги. И на этом наши деревни будут держаться еще долго.

Г. АМБРОСЕНКО
Фото автора

тренного статьей 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации «Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию».

Наряд ДПС на одной из улиц деревни Червянка для проверки документов остановил автомобиль марки ВАЗ без госномера под управлением 32-летнего местного жителя. Водитель транспортного средства находился в состоянии алкогольного опьянения, что подтвердило показание алкотестера - 1,04 промилле. Как выяснилось, ранее фигурант уже был лишен права управления транспортным средством за езду в нетрезвом виде.

Согласно действующему законодательству, на этот раз нарушитель понесет уголовную ответственность.

Поджог сена

В дежурную часть МО МВД России «Омутинский» поступило сообщение от жителя деревни Крутинская о том, что совершен поджог принадлежащих ему

10 тюков сена. Сумма ущерба составила 8 тысяч рублей.

На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа. В результате оперативной работы сотрудниками уголовного розыска установлен и задержан подозреваемый, 19-летний местный житель. Молодой человек дал признательные показания. С его слов, поджог сена он совершил из-за личных неприязненных отношений с хозяином имущества.

По данному факту следователями возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.167 Уголовного кодекса Российской Федерации «Умышленное уничтожение или повреждение имущества». Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет. В настоящее время фигурант находится под подпиской о невыезде. Расследование продолжается.

**А. БЕККЕР, пресс-служба
МО МВД России «Омутинский»**

◆ **ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС**

Определены победители муниципального этапа



Анна Викторовна Шенбель (с.Ситниково)

Подведены итоги муниципального этапа Всероссийского конкурса «Семья года». Его цель - повышение в обществе престижа семейного образа жизни, ценностей семьи и ответственного родительства.

Координаторы конкурса - Департамент социального развития Тюменской области, Центр социальной помощи семье и детям «Семья». После подведения итогов первого этапа в Омутинском районе победителями признаны: в номинации «Золотая семья России» - Анна

Владимировна и Виктор Иванович Робкановы; в номинации «Молодая семья» - супружеская пара Анна Викторовна и Андрей Николаевич Шенбель.

За плечами ветеранов Анны Владимировны и Виктора Ивановича Робкановых (с.Б-Краснояр) более 40 лет трудового стажа. Глава семьи никогда не боялся физического труда. Посвятил всю жизнь профессиям тракториста, водителя. С юных лет Виктор Иванович - первый гармонист на селе. Гармонь ему купила мать, продав в годы войны корову. До сих пор, собираясь большой семьей, дети, внуки и правнуки просят деда сыграть «Подгорную».

Анна Владимировна с юных лет в трудах и заботах. В военную пору девчонкой трудилась на тракторе. Потом работала на стройке, в животноводстве, как и супруг, заслужила уважение и почет. Несмотря на преклонный возраст, каждые выходные у прекрасной хозяйки дом наполняется запахами пышной выпечки и блинов с маслом и медом, которые любит большая семья. Робкановы воспитали троих достойных детей. Сын Николай - офицер, майор в отставке. Дочь Татьяна посвятила себя профессии фармацевта. Александр выбрал карьеру муниципального служащего, явля-

ется первым заместителем главы Омутинского района. Все дети имеют поощрения за многолетний добросовестный труд. Внуки добиваются успехов в спорте и творчестве. В дружной семье Робкановых чтят традиции, ценят любовь, совесть и трудолюбие.

У молодой четы Шенбель из с.Ситниково подрастают двое детей: дочка Диана и сын Илья. Андрей Николаевич работает слесарем в филиале АО «Золотые луга» «Молочный комбинат «Ситниковский». Анна Викторовна - бухгалтером в сельской администрации, руководителем клубного формирования в Ситниковском СДК. Ее коллектив «Движение» выступает в селе и на районных мероприятиях. Любимое увлечение Шенбелей - это спорт. Семья постоянно принимает участие в соревнованиях по футболу, спортивных праздниках. В 2016 году Андрей Николаевич занял первое место в турнире по мини-футболу, посвященному памяти воина-интернационалиста Ю.А.Пермина. Анна Викторовна награждена дипломом районного конкурса «Самая прекрасная из женщин» в номинации «Мисс Совершенство», участвовала в конкурсе «Наша мисс-2016». Диана Шенбель заняла второе место в Международном конкурсе декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства «Зимние чудеса» (г.Воронеж). Ее младший брат посещает детский сад «Ромашка», в этом году он стал победителем районного творческого конкурса «Страна новогоднего чуда». Илья занимается в кружках «Умелые ручки», «Тренажеры», «Логика».

Семья Шенбель предпочитает активно проводить досуг. Помимо занятий в спортзале, вместе ходят на рыбалку, собирают грибы и ягоды.

Семьи-победители муниципального этапа были отмечены почетными грамотами межрайонного Управления социальной защиты населения. Церемонии награждения провел начальник межрайонного УСЗН А.И.Турок. Супругов поздравили специалисты УСЗН, Центра социального обслуживания населения Омутинского района, главы сельских поселений.

Региональный этап конкурса пройдет с 15 по 26 мая. Награждение семей-победителей состоится в июне в г.Тюмени.

А. ПАЙВИНА



Анна Владимировна и Виктор Иванович Робкановы (с.Б-Краснояр)

◆ **МЧС СООБЩАЕТ**

Практическая тренировка по эвакуации

15 мая 2017 года начальником МОНД и ПР №6 Владимиром Сергеевичем Бутаковым была проведена практическая тренировка по эвакуации людей при пожаре на социально значимом объекте - АУ СОН ТО «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних с.Омутинское».

По прибытии на объект защиты В.С.Бутаковым была дана вводная о возгорании в кабинете медицинского работника. После ее получения персонал социально-реабилитационного центра приступил к имитации действий, необходимых для достижения целей по оповещению о пожаре, тушению возгорания первичными средствами пожаротушения, сообщению в пожарную охрану, эвакуации людей.

Работники центра сумели достичь поставленных задач. Своевременно произведено оповещение персонала и руководителя объекта, лю-

дей, находящихся на реабилитации, вызов пожарной охраны. На всех эвакуационных выходах были размещены посты безопасности, обозначено место пожара, чтобы не допустить эвакуацию людей по задымленным путям эвакуации. Полная эвакуация завершилась в кратчайшее время. Всего в мероприятии участвовало 57 человек, из них 13 несовершеннолетних детей, находящихся в центре на реабилитации.

После завершения эвакуации начальник МОНД и ПР №6 произвел профилактический осмотр систем пожарной сигнализации и оповещения людей при пожаре, провел дополнительно беседу с руководителем объекта и ответственным за охрану труда и пожарную безопасность, указав на небольшие недочеты в действиях персонала. По итогам была поставлена оценка «хорошо».

А. ВАЙЗБЕК, дознаватель МОНД и ПР №6

Недавно я неожиданно заболела и меня положили в инфекционное отделение районной больницы. Хочу от всей души поблагодарить врача Тамару Николаевну Отрошко. Она лечит не только лекарствами, но и добрым словом. Это очень душевный человек и специалист с большой буквы. Огромное спасибо старшей сестре инфекционного отделения Нине Петровне Горлатовой, медицинским сестрам Ирине Александровне Борисовой, Наталье Андреевне Шумаковой. Благодарна и младшему обслуживающему персоналу. Спасибо и моим дорогим соседям, которые помогли в трудную минуту: Анне Григорьевне Бердюгиной, Ирине Борисовне Осколковой, Зинаиде Федоровне Хусаиновой и ее мужу Анатолию, Елизавете Федоровне Сухановой.

Р.И.Батанина, пенсионерка с.Омутинское (5-79)

КОМПАНИЯ «ТЕПЛЫЙ ДОМ»

Установит пластиковые окна, двери, лоджии, москитные сетки, жалюзи. Двери межкомнатные, входные металлические, арки. Гаражные секционные ворота ДорХан, рольставни, ворота, палисадники, заборы. Пенсионерам и инвалидам скидки, кредит, рассрочка платежа.
Тел. 8-950-499-89-89; 8-904-463-42-13. ИП Шабанов А.Н. (5-24)

23, 30 мая и 6 июня в с.Омутинское на площади за мостом с 9 час. **ПРОДАЖА цыплят бройлеров (каскара, КОББ-500, РОСС-308), утят гусят.**(4-99)



26 мая, в пятницу, с 8 до 14 час. на площадке за мостом **СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА кур-несушек, кур-молодок (белые, рыжие) с ведущих птицефабрик Урала.**

ПТИЧЬЯ ФЕРМА

25 мая с 13 до 14 час.

на площади за мостом в с.Омутинское **ПРОДАЖА: цыплят-бройлеров (суточных и подросших), гусят, утят (разных пород), цыплят несушек, петушков голландских, кормов для цыплят.** ИП Елесин В.Н. (5-66)

23 и 26 мая с 9 до 11 час. на площади за мостом **СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА: цыплят-бройлеров Иза Флекс и Арбор Айкрос, гусят, утят, цыплят несушек, петушков, индоуток, индюшат, поилок, кормушек, полнорационного к/корма ПК-2 Богдановичский.** ИП Хромченко, г.Петухово, ул.Дзержинского, 17/1. Тел. 8-912-977-26-63.

Магазин «Рыбачок» приглашает за покупками. У нас новое поступление костюмов «Горка», курток «Штормовка», камуфляжных костюмов, рабочих брюк, а также всегда в продаже удочки, спиннинги катушки, фидера, болотные сапоги, забродные костюмы. Лодки ПВХ в наличии и под заказ. Оплата принимается картами. Мы находимся в ТЦ «Петр I».

23 мая (вторник) в районной библиотеке с 9 до 16 час. состоится продажа очков от 0 до +15, от 0 до -25, контактные линзы, цветные контактные линзы, лупы, бинокли, компьютерные, тренажерные, солнцезащитные очки, антифары для водителей. Кошельки, портмоне, очки. г.Новосибирск.

Магазин «Комфорт» (ИП Стаценко А.С.)

Изготовление мебели. Натяжные потолки, окна, жалюзи, ворота, мебельная фурнитура. Наличный, безналичный расчет. Замер, установка. Доставка, дизайн-проект. Адрес: р.п.Гольшманово, ул.Красноармейская, 134. Тел. 8-912-926-08-88, 8-909-190-88-88.

Надежный компьютерный сервис рядом с вами. Мы рады предоставить вам следующие виды наших услуг: ремонт ноутбуков, компьютеров, оргтехники, телефонов, заправка и восстановление картриджей, изготовление печатей и штампов. Выполним работы качественно и быстро. Обращайтесь, ждем вас по ул.Калинина, 6. Тел. 2-76-89.

ПО «Красноярское» магазин «Мебель»

(ул.Терешковой, 2, строение 6) **НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ МЕБЕЛИ.** Предоставляется кредит, рассрочка. Скидки пенсионерам - 5%. Летний график работы с 8 до 20 час.

Коллегия юридической защиты. Юридическая помощь по возврату водительских удостоверений. ДТП. Возврат по амнистии уже лишенных прав. Официально. Тел. 8-800-35-01-002. Звонок бесплатный!

Сибирский PROFFмастер

скидки

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА, ДВЕРИ, ЛОДЖИИ, ЖАЛЮЗИ.
- ДВЕРИ межкомнатные, раздвижные, входные металлические, арки.
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
- ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ.
- ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлочерепица, профнастил).
- РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОСНАБЖЕНИЕ, КАНАЛИЗАЦИЯ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Рассрочка, кредит.

ИП Фоменко В.А., с.Омутинское, ул.Калинина, 2 «Б», стр. 2. Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-902-622-56-65.